malvsdugiinig

FROVINCEAL ELECTRICITY AUTHORITY

Usznaan1sividugiinia
(399 UsenAyun1siauesian Yananuiauaay d1miuauvenewn sudldln 31uau e $18013

TngA51aN12R1229

a

muf Mslihaugiinie ladividedyyiudmsu Yeaguinuaau dvsunuveigiuns g

v 9
15 9199 e 579015 TeATanIzezas Tu

Vanuiawmay dmsuanuvenewn Uil 9uiu o i glasumsdadion laun viaviudiu

[

3579 A A 3 2001 (W wda lusnIg) Tneaussian WURUINAY e oee.od UM (ENUkaUwIaniuA1Ty

dosFeguUndunlaUImMaUTNaAN9A) TINEYaALiNwazAEIU Arvuds Aaavedeu uazAldaneaug
U2

U5 U o UNTIAYL W.A. bEoel

o Y] 1%

(WYYds dUn7)

[

HInn1snsinindrugiineanvvingms



Tudawe

%] [ A O W o oo
F&'U']ﬂ MIWUAIUIINA WA 2 wooe

ey 1auW onic/o Wy

Fvaduundle swnedunsie. fmindudlmi ¢oweo

W5fnY  o=erdadolwos

o w v

avUssiwnfildent  odomdedoodnds

Y o

dmsens msinihdugiinaavivng
a 1 ° + o o o '
M98 oo Wy < Muanusil sunevans Jmiadednl

WA odm-acannm

= v ° v ' a 4 o
it Fafudiudiin # i 3 woos Wiauasim e nslwindiugiiniaames Sdldsunauazanasde s

N |
stensaanaludl
- . . IMAeMINY MUY
a1nu 518015 1 Wi
(u) (um)
o |aquiauaau dwiunuvsiewas wuglyiv ® Ny NG osc.ed NRR,oEs.0d]
sanduiiy b, @eo.ao
mByariy b, con.ad]
(enuusunuausiuiiwudssiasuuagunuaumauiianien) TunduRunaay R, 0EE.08]

& ' v o ' &
ns¥e agmelatevluseluil

° ' o @ v ove v VYo W v o &
. Musdwsunely mo Fu dudaeniungiuinlasuduelasuludsde

o

.

° 3 o )
AsURVUAdsLaUTUR LR

d 1 i - ]
anuidwey nsliihdugiaranvmen e vy <

& sewenandulseiu o U

& anuansaiunsaldwsuiuimun Insdnmuuduneiuludniiovas oo v8359PNR9W04

o e vaes

dalalaSuusy

37 L 4 -3 oY IJ t 24 L 4 "l &‘
Aveazdssdufiunsidsulmildgndawaludidennusenis

ehussliunansuiRauvesszneunts

WENR

' a £d vas v ta v & awv ‘ o o & ad
. durmsanudvsiesbifuneuiusngidusiulidneahinswmusemsiseyihiludcte nsdil

. msvszdiunansufiRnuvesiiussneunts mhsnuvssigaunsniransufiRuuduadenudygvietennacegdygn

a ) v /. 1.4 Y A’
o. msanansuanuflidulumadszanangmineiugins mindesnsliludstelinamungyune



¥

o dv Hu oo . X o o .
o ludfediinelrndemuaniilasints srcecebooto FoRantaunmy dmiuureend N S ac

7815 e Baniznz

WBUALATINIG belocexeboodo

AUANFYYY drcsecmmnns

( weygyds dadui )

giansnisiwihdnginmpan

WA
o
TUN oo
o vas < &
L diuludede
(e creesmeemseses s ecesssreneassescse )
U s



ms Iihdagiinm

] 1‘1)?[»2%8/%1@(Purchase Order)

" o X
1@ un1u9ne/A 19(Purchase Order No.) :

3002361504
P A a o o X v
D inJﬂ'liWﬁﬂ‘VIiN“liﬂ/‘i]N ﬂ1NﬁuQﬂﬂﬁ\1°ﬁ9/i]N!ﬁ‘ll‘VI ’Jui)ﬂﬂ]‘l.lﬂd%i)/ilN(Release Date) : 23 u.n. 2567
(Ref. to purchasing notice) iy (Your Ref)) :
A v 1%
laynaysy1a N (Contract No.) :
a’qm‘iu(Currency)z THB
dv & o . .
1DUNDAYB/013(CollectiveNo.) :
o X
‘ﬁﬂ‘mﬂuﬂﬂ“li)/i’l’N(Purchasing Group): Al6 N CRUANGH .
feg(Pur. group address) : 197 1.8 A.¥uBIAID. MM LFeeTni 50230
a4 (Vendor's name) : ﬁ'wﬁudauiﬁﬂ i # 9 2001
ﬁﬂﬂ(Vendor’s address) :
S 17972
A.dunuNe 0. funsg .
381w 50210
HINUHA(TINNI) (Header text) :
o A o . o .
SagenNaguIAuAaUd M uTIHYTIBR g1F I Sou 1 9w
dwely s¥iaviag $im IMAB Y TIMIY
(Item) (Material No.) (Oty) isrmmiiyanuiin Chisaumiiyanuiin
918015(Short text) Wﬁmﬁ'ﬂ(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
Hnumg}(Item text)
1 1-01-000-0100 28.0§0 1,430.00 40,040.00
ST. CHANNEL, 100X50X5 MM. 2.25 M.LONG ¥u
2 1-01-010-0000 2.850 70.00 199.50
WIRE,ST. SOLID DIA. 4.0 MM.TIS.71 fAlaniu
3 1-01-010-0002 329.300 18.00 5,927.40
ST. WIRE, STRANDED 25 SQ.MM.TIS.404 was
4 1-01-010-0004 327.000 36.00 11,772.00
ST. WIRE, STRANDED 50/7 SQ.MM.TIS.404 [$V12¥]
5 1-01-011-0201 90.090 28.50 2,565.00
BOLT,MACHINE M.16X170 MM. Fu
6 1-01-011-0202 1 1.090 31.00 341.00
BOLT,MACHINE M.16X200 MM. U

¥4
é"l( 8/41(Purchaser)

v

dddeAa(Autorizer) ...

M

2/ 2/ s
mmm(mym@.mimﬂﬂﬂﬂamnumﬁmmw'}mq AUMUI(Position) §9

Fui(Date) Jui(Date)

4 3 & o
wineng SeulymslszneumsdasedaiiulilaudennavioswazBoanuudil



s Ifhaugiiam

O 'lumcua/%n(Purchase Order)
D 5‘)ﬂﬁ75wa@”ﬂ\7‘”3/‘ﬁ73 F)?’J”u@ﬂ@ﬂ?‘%ﬂ/ﬂ?@l@’l”

wn 2/ 5

inuitlusaaeA1a(Purchase Order No.) : 3002361504

4 g & o
winumg deu lynsdszneumsdeesailulinuteanamieswazdsauuu@il)

7yaoﬂ7mw-w/6' 1%(Release Date) : 27 .. 2567
(Ref. to purchasing notice) la'lmmyiyl(Your Ref.) :
mulifeyga29mii(Contract No.) :
ﬂqnﬁu(Currency): THB
dwiy s¥aag $1mm FIMABYIIY M
(item) (Material No.) Q) (hisammByanufing (hisaumiyannia)
11EN13(Short text) ‘mi‘.ltlﬁlv(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
NN (Item text)
7 1-01-011-0203 29.000 39.00 1,131.00
. BOLT,MACHINE M.16X250 MM. ¥u
8 1-01-011-0204 35.000 46.00 1,610.00
BOLT,MACHINE M.16X300 MM. Fu
9 1-01-011-0205 2.000 52.00 104.00
BOLT,MACHINE M.16X350 MM. Fu
10 1-01-014-0001 18.000 61.00 1,098.00
BOLT,ROUND EYE M.16X200 MM. ¥u
11 1-01-014-6002 4.000 66.00 264.00
BOLT,ROUND EYE M.16X250 MM. Fu
12 1-01-020-0001 4.030 79.00 316.00
BRACE,FLAT,FOR CROSSARM 30X6X760 MM. 1
13 1-01-021-0304 2.(190 10.00 20.00
THIMBLE,GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 SQ.MM. ¥u
14 1-02-007-0000 260.000 27.00 7,020.00
CABLE,AL,750 V,25 SQ.MM. TIS.293 A
15 1-01-023-0000 168.000 14.00 2,352.00
CLAMP,SINGLE U-BOLT,M.8 (WIRE ROPE CLIP) Fu
16 1-01-023-0001 32.000 44.40 1,420.80
CLAMP,DOUBLE U-BOLT,M.16(WIRE ROPE CLIP) F¥u
17 1-01-023-0012 90.%)0 218.00 19,620.00
CLAMP, DOUBLE BOLTS, ST. WIRE 25 SQ.MM. ¥
vd v o¥ vy A o . wa_—
HFR/VTUPUIChASET) .ovevienirnnrrnisccreeeenegeeneagyes reeeergaereaniens HOI¥B/AN(Authotizer) ..o, ey
‘U’WEJU"U%N ’ix‘i‘u’]LLﬂ’J e WIBYQUY 63Ung
% mﬁa’%m@‘WNW . MABINDIGAY
mtmm(PosmofﬂQﬂﬂﬁﬂjﬂ.’: Q,’Laqums ....................... Aumia(Position) & ﬂﬂ.ﬂrﬁnqﬂ wid Aaugua
’Ju‘VI(Date) ...................................................................... 5uﬁ(Date) .......




s Iihauglinm

o A
] 1Uﬁ»i°¥8/51~3(Purchase Order)
Qs d'ﬁ'l ,! v ar A n‘; & Vv 4'
L__] ‘518ﬂ15ﬂﬁq7l’dﬁ¢lﬂ/i)“ MANRHIADTIWD/V1UAUN

wh 3/ 5

1nvhludnde/d19(Purchase Order No.) : 3002361504

Fusonludade/S1a(Release Date) : 23 u.9. 2567
(Ref. to purchasing notice) RUANYYYour Ref) :
1 viiFeyanadanii(Contract No.) :
ﬁqnﬁu(Currency): THB
e Fvieniag LRI TR FIMeTHIY M
(Item) (Material No.) Qty) aisammiyanuiin (hisaumiayanidin)
918N 13(Short text) ﬂﬁ‘]ﬂffﬂ(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
MNEHe(Item text) :
18 1-02-020-0003 101.500 10.00 1,015.00
- COVERED TIE WIRE.AL.4.0 MM. UN3
19 1-02-026-0202 15.090 160.00 2,400.00
PREFORMED D/E,SAC 22kV 50sq.mm. 21.80mm H¥U
20 1-02-026-0300 37.090 160.00 5.920.00
PREFORMED D/E, AW 25 SQ.MM. Fu
21 1-02-026-0301 ) 146.090 160.00 23,360.00
PREFORMED D/E, AW 50 SQ.MM. ¥u
22 1-02-026-0302 76.090 175.00 13,300.00
PREFORMED D/E, AW 95 SQ.MM. Tu
23 1-02-030-0102 23.090 26.00 598.00
CONN.,PG,DOUBLE BOLT,AL 25-95 SQ.MM. FU
24 1-02-032-0011 14.090 28.00 392.00
H-CONNCTOR,MAIN AL 25-50,TAP AL/CU 16-35 ¥u
25 1-02-032-0012 125.090 35.00 4,375.00
H-CONNCTOR,MAIN AL 50-95,TAP AL/CU 50-95 HU
26 1-02-033-0104 33.(;(')0 587.00 19,371.00
HOTLINE CLAMP,MAIN35-185,TAP50-185SQ.MM. ¥U
27 1-02-041-0014 3.090 33.00 99.00
SLEEVE,TENSIONLESS AL 50 SQ.MM. FU
28 1-02-041-0022 . 24.9?0 16.00 384.00
SLEEVE,TENSIONLESS COM.AL 50 SQ.MM. ¥

X S
é"]fﬂ/%n(?urchaser) 3

o 3y e

G .HWEJ‘L%%ZUVEN UL

-

Jui(Date) SJufi(Date)

4 g &
nneng tou lvmsszneunsdedediuiiu hlaudeanawioswaziBoauuuil

Ae¥e/379(Authorizer)

ac”

wisynde dedaum

dunnisceosition) NAANAINITIHT N ARGENIAL0RYIAS



M3 ihadugiinn

o A
] 1Uﬂd°ﬁ8/%1d('l"urchase Order)

wih 4/ 5

Ul uSn%e/d19(Purchase Order No.) : 3002361504

LIGHTNING ARRESTER COVERS

v du H g - ) a o o 4 v
Ll FMINAQNTIFO/IN MNHUITOAIYD/V19AYN TusenluFi¥o/A13(Release Date) : 23 31.9. 2567
(Ref. to purchasing notice) avheyey1(Your Ref) :
mﬂlﬁﬁiyty]ﬁ’nﬂﬁﬁComract No.) :
n‘qnﬁu(Currency): THB
deiy svieniag SRR H Y NI
(Item)  (Material No.) (hisaumiyanin) Chisaumiyariin
918n13(Short text) Tlli‘.ltlﬁ"l.l(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
Hugwg)(Item text)
29 1-02-044-0112 1,760.00 7,040.00
- BRACKET,SAC CORNER SUPPORT, 22-33 KV
30 1-03-001-0002 810.00 71,280.00
INSULATOR,LINE-POST, 22 KV.,57-2L,P/A
31 1-03-003-0000 30.00 11,550.00
INSULATOR,SPOOL,CLASS 53-2 TIS.227
32 1-03-013-0002 370.00 35,890.00
RACK, 4X200 MM. EXT.BACK
33 1-03-014-0011 52.00 4,212.00
CLEVIS,THIMBLE,FOR PREFORMED DEAD-END
34 1-04-000-0300 163.00 5,216.00
S.A.250-500 V. 2.5-5.0 KA
35 1-07-001-0005 3,780.00 52,920.00
SET OF LUMINAIRE,2X36 W,LOW LOSS BALLAST
36 1-09-025-0038 380.00 1,900.00
TRANSFORMER BUSHING COVERS
37 1-09-025-0040 715.00 4,290.00
DROPOUT FUSE CUTOUT COVERS
38 1-09-025-0041 418.00 2,508.00

4w o &
vanemg SoulunadszneumsdeiehailuhilmudeanamieswaziBoanuu@il

/‘ny‘N(Authorizer) ........

Y

ot [ b4
( U’\‘c’l‘qfig‘ﬁ\‘] AQUNA

ﬁnmm(Posm:ééiﬂmimﬂwﬂm’wgumﬁmtﬂamﬁm

R



s Tihaugiiam

y X
O 1U5"G%9/51Q(Purchase Order)
D (7} 40‘1 v s A Q'J ! Vv 4‘
1131“‘5“%16}7\@““’68/ N MUHHIAOTIVD/ANNAYN

wh 5/ 5

taunluda¥e/219(Purchase Order No.) : 3002361504
. s X
SueenluFiae/Dra(Release Date) :

23 3.7, 2567
(Ref. to purchasing notice) ey I(Your Ref) :
raviifoyaya 19w (Contract No.) :
iTQilﬁ‘u(Currency): THB
a1y IviaNag S1mm FIMeeYIIY TIMIN
(Item)  (Material No.) Qty) hisaumiyan iz (hisyumiyanunn)
8 13(Short text) ﬂli')uﬂ'u(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
HNvHe(Item text)
yamsaulhisaumilyanniu) 363,820.70
(Total Exclude VAT)
E'f’luaﬂ(Discount) 0.00
yamynmdadnavaathiviumiyan i 363,820.70
(Net Total Exclude VAT)
MiYaAURN(VAT) 25,467.45
sanfluduisduEiumiyon i) 389,288.15

21
vj“ua/‘ﬁl N(Purchaser) ........... )

5 ) g : ) °
vi'nmﬁq(p@mg}@’]iﬂ"ﬁhﬁi‘ﬁhZ“!’Juﬂilﬂ'lﬂ@”lma‘vi’l\iﬂﬂ

................................. Heriiiiennriosnimennninainen.,

’i"uﬁ(Date)

v

aofigeueU(Delivery location)

(Grand Total Include VAT)

(@maunlanimiiusesdoonadulaumauiianies)

ddaoda(Authorizer) . areageape -
AT AN

o Covoremppenereggees : S )
. \ ﬁd%ﬂﬂqﬁﬂﬂiiw%']ﬁ?unuﬂqﬂaqmaﬂq\ﬂﬂ\‘
AWKUI(Position) ... ettt serines
’ﬁl'ﬁ(Date) ...............................

&4 & 4 o o o
nneme) SewulvmaszneunidereaiiuliawdennamiesoazdoauunEhil



